
 
 

 

Charitní domov Otrokovice – Domov pro Seniory 

 
Cílová skupina:  

Cílovou skupinou, které je služba Domov pro seniory v Charitním domově Otrokovice určena, jsou 

senioři ve věku od 65 let, kteří pro svůj věk, osamělost, ztrátu soběstačnosti  

či zdravotní postižení mají sníženou schopnost uspokojovat sami či s pomocí svých blízkých své 

základní životní potřeby a nemohou tudíž žít ve svém domácím prostředí. 
 

Nejsme schopni naše služby poskytnout:  

 osobám vyžadujícím nepřetržitou lékařskou péči v lůžkovém zdravotnickém zařízení,  

 osobám s Alzheimerovou demencí či jiným typem demence 

 osobám s těžkým smyslovým postižením 

 osobám, které mají psychiatrické onemocnění nebo trpí chronickým duševním onemocněním, jež 

vyžaduje specializovanou psychiatrickou léčbu, dále osobám s mentálním postižením 

 osobám, které mají aktuálně problém s nadužíváním alkoholu nebo jiných návykových látek 

 osobám s akutním infekčním onemocněním. 

 

Cíle služby:  

 Podporovat soběstačnost uživatelů sociální služby s ohledem na jejich zdravotní možnosti; 

podpora zachování jejich stávajících tělesných, smyslových a psychických schopností 

uživatelů prostřednictvím zajišťování potřebné péče. 

 Pomáhat uživatelům služby aktivně trávit svůj volný čas; uživatelé se mohou účastnit 

společenských akcí v domově, zapojovat do různých aktivizačních činností, mohou využívat 

místní služby a nabídku duchovní podpory. 

 Podmínky a prostředí ve službě přizpůsobovat potřebám jeho uživatel. 

 Zvyšovat kvalitu poskytovaných služeb. 

 Pomáhat uživatelům služby při obstarávání jejich osobních záležitostí. 



 
 

 

Zásady poskytovaní sociální služby: 

 Poskytování služeb dle individuálních potřeb uživatelů s důrazem na respektování jejich 

osobnosti. 

 Poskytování služeb s ohledem na soukromí a osobní důstojnost uživatelů. 

 Poskytování služeb s ohledem na rozvoj samostatnosti a aktivizaci uživatelů. 

 Odborné poskytování služeb.  

 Služba vytváří příjemné domácí prostředí. 

 Při poskytování služby spolupracujeme s rodinou uživatele služby. 

 Poskytování služby se řídí etickými zásadami. 

 

Struktura poskytovaných služeb: 

Ubytování: 

Ubytování ve 24 jednolůžkových a 11 dvoulůžkových pokojích. Pokoje jsou vybaveny polohovacím 

lůžkem, nábytkem a většina je vybavena kuchyňskou linkou s lednicí, vlastním sociálním zařízením 

(bezbariérový sprchový kout, WC, umyvadlo) a balkonem.  

Pokoje lze po dohodě dovybavit i vlastním nábytkem nebo drobnými osobními věcmi. Ubytování 

zahrnuje úklid, praní, žehlení a drobné opravy ložního i osobního prádla. 

 

Strava: 

Uživatelům naší služby zajišťujeme celodenní stravu. Strava je přizpůsobena podle potřeb zdravotního 

stavu. Jídlo je podáváno v jídelně domova nebo přímo na pokoji.  

 

Nepřetržitá odborná péče: 

Ošetřovatelská - poskytují ji všeobecné sestry (převazy, podávání léků, aplikace injekcí  

a inzulínu, odběry krve, měření TK, provádění ordinací lékaře apod.). 

Pečovatelská - poskytují ji pracovníci v sociálních službách (pomoc při osobní hygieně, pomoc při 

sebeobsluze apod.). 

 

Základní sociální poradenství: 

Poskytují sociální pracovnice – pomoc při vyřizování záležitostí spojených s příchodem  

a pobytem v Domově pro seniory, kontakt s institucemi, pomoc při obstarávání osobních záležitostí, 

kontakt se společenským prostředím apod. 

 



 
 

 

Aktivizační programy: 

Snažíme se pomocí různých aktivizačních programů udržovat a podporovat psychické  

i fyzické schopnosti uživatelů domova (trénink paměti, společenské hry, výtvarné činnosti pro 

rozvíjení jemné motoriky, skupinové cvičení, posezení v zimní zahradě apod.). K těmto účelům jsou 

určeny místnosti Denního centra, zimní zahrady, venkovní posezení, reminiscenční místnost. Lze 

využívat také dva počítače s připojením k internetu nebo knihy k zapůjčení. 

Uživatelé domova se mohou dle svého přání účastnit různých kulturních vystoupení a akcí, které se 

v CHD pořádají (posezení a harmonikou, vystoupení dětí, Masopust, cimbálová muzika, adventní 

posezení atp.). 

Uživatelé domova se mohou dle svého přání účastnit různých kulturních vystoupení  

a akcí, které se v CHD pořádají (posezení a harmonikou, stavění a kácení Májky, Masopust, 

cimbálová muzika, adventní posezení atp.). 

 

Křesťanská duchovní a pastorační služba: 

K uživatelům domova může dle osobního přání přicházet kněz za účelem zpovědi, svátosti smíření, 

svátosti pomazání nemocných či potřeby sdílení a rozpravy. 

 

Pedikúra, kadeřnice 

 


